

8/12.02.2023

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȘTEFĂNEȘTI

Raport de activitate pentru anul 2022

MURARIU ANAMARIA

Consilier local din partea Partidului Național Liberal

Membru în **COMISIA ECONOMICĂ ȘI BUGET- FINANȚE**

În urma alegerilor locale din luna septembrie a anului 2020 am fost aleasă consilier local în cadrul Consiliului Local al Orașului Ștefănești, din partea Partidului Național Liberal.

În anul 2022, am participat la toate ședințele Consiliului Local și la ședințele comisiei economice și buget-finanțe. Am citit cu atenție și am analizat materialele supuse votului consiliului local, am susținut toate proiectele de dezvoltare ale orașului Ștefănești și am cerut lămuriri suplimentare în cazurile în care nu mi-au fost clare anumite situații.

Am participat în calitate de reprezentant al consiliului local la ședințele Consiliului de administrație a Liceului „Ștefan D. Luchian” cerând explicații reprezentanților Consiliului de administrație pentru toate nelămuririle din proiectele supuse aprobării.

Toate problemele ridicate de Consiliul de administrație a liceului le-am adus, cu operativitate, la cunoștința factorilor de răspundere din executivul primăriei

M-am întâlnit cu locuitorii Orașului Ștefănești, ocazie cu care le-am făcut cunoscute proiectele aprobate în Consiliul Local, am identificat împreună problemele cu care se confruntă dar și prioritățile de rezolvare a acestora.

Toate problemele discutate cu cetățenii, au fost aduse la cunoștința executivului local, o bună parte dintre ele fiind rezolvate prin direcțiile din primărie, restul se vor rezolva în perioada următoare. Am participat la acțiuni cu caracter cultural și educativ desfășurate pe raza orașului Ștefănești.

Consider că activitatea desfășurată a fost una eficientă, iar prin votul exprimat consider că am susținut proiectele importante pentru dezvoltarea

oraşului Ştefăneşti. Este important să fim conştienţi şi constanţi, pentru că, doar prin multă muncă şi perseverenţă putem contribui la dezvoltarea oraşului Ştefăneşti.

Consilier local,

Murariu Anamaria

